
Facilité d’utilisation du formulaire et compréhension des termes.

Très facile
80.1%

Facile
14.3%

Moyenne
2.7%

Autre
44.9%

Difficultés à joindre les pièces justificatives
28.7%

La démarche n'a pas fonctionné
11%

Le site ne s'affichait pas bien sur mobile
9.6%

Manque d'informations avant de commencer la démarche
5.9%

Problématiques principales rencontrées par les usagers dans leurs demandes : 

1419 enquêtes ont été réalisées durant le premier semestre de
2024.

FORMULAIRE DEMANDE DE CARTE DÉCHÈTERIES
2EME SEMESTRE 2023

Problème pour trouver la commune. via le champ de recherche

1300 Usagers sur 1419 n’ont pas
éprouvé de difficultés soit 91,61%

Pas d'information sur l'état d'avancement de la demande.


